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45. Arătaţi că ecuaţia
2x

2 = 3y
2 = 1

nu are soluţii raţionale, dar ecuaţia

2x
2
− 3y

2 = −1

are o infinitate de soluţii raţionale.

USA, 2004

46. Rezolvaţi ı̂n numere 1ntregi ecuaţia

2x = 3y + 5.

USA, 2004

47. Există cinci puncte ı̂n spaţiu astfel ı̂ncât oricare patru determină un tetraedru
de volum 1?

SUA, 2004

48. Arătaţi că oricare ar fi un număr finit de puncte ı̂n plan, există două dintre
acestea astfel ı̂ncât orice cerc ce tyrece prin ele conţine ı̂n interior 20% din punctele date.

Folclor

49. Două coarde ale unei elipse ce se ı̂njumătăţesc reciproc sunt diametre.

Folclor


